Temab.[ padukn yHKUUN,
cogepXxalmx moaynb

Llenb: noBTOPUTL NPUEMBLI MOCTPOEHUS
rpadPmMKoB afieMeHTapPHbIX PYHKLUA U
Hay4YnTbCSA CTPOUTL rpaduKn, coaepxaLlume
MoA4yIb
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PaccmoTtpum noc:TpoeHMeﬂ: -

rpadouKoB B Cnenyrou_tewﬂ
nocrnengoBaTesibHOCTU:

Y =f(Ix]),
= [t (x)],
= [T (Ix])]
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Cnocobbl NOCTPOEHUS

roradouKoB <

1.Ha ocHOBaHMM onpegeneHns
MoAaynS

2.Ha ocHoBaHWUM nNpaBun
reoMeTpu4ecKkoro npeobpasoBaHus

rpadPmnKoB PYHKLINUN



1/TlocTpoeHune rpadpuka y= f(|,xl) -g

1 cnocob (d

Y=1f(|x])
Y=F(x) npu x20
nnn Y=F(-x) npu x<0

[ padounKk PyHKLMN COCTOUT U3 OBYX
rpadomKoB- B NpaBOW MOSYMNSIOCKOCTU U B
11eBOW MONYMNIIOCKOCTW.



=

2 cnocob.Mpadomk dyHKLMKM y = =
f(|x|) nony4aetcsa ns I'p8C|DI/IK?£
doyHKUMKM y=f(x) cnegyrowmm
obpasom:
[1pn x=0 rpaduK coxXpaHAeTc4, a npu
x<0 OTpakaeT MOCTPOEHHYIO YacTb
CUMMETPUNYHO OoTHOocUTernbHo ocn OFY.
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[Tpumep. [locTponTb rpaqal)iK
dOYHKUUKM y= 3| x| -6

[Tpumep. NocTpounTb rpaduk
doyHKUMN y=|x|+4
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[Ipumep. [locTpouTb rpauk
dyHKUMN y= x*>-2|X|-3



-
2/TlocTpoeHmne rpadprka ey
PyHKUMM y=]f(x)| ey

UTOObI NOCTPOUTL rpaduK PyHKLINUK
y=|f(x)|, Hy>HO
1/ NOCTPOUTb rpadunK PyHKLUnKU y= f(x),
2/ YacTb rpadouka pyHKumm y=f(x) ,
neXxaltlyro Hag ocbio OX COXpPaHUTb

3/ 4acTb , Nexallyto nog ocbto, 0TOOpPa3nTb
CUMMETPUYHO OTHOCUTENBHO OCKU OX




[Ipumep .['locTpouTb rpauk
PYHKLNN y=|x-3 |

[Tpumep. INocTpounTb
rpadouK PyHKLUUN y=|-x*+2x|



[Ipumep. [locTpouTb rpauk
y=|x*-5x+6|



AT AARLVE e




